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КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

      Предлагаем осуществить закупку учебного класса  «ЛАЙФРЕСТЛИНГ»
 для обучения навыкам оказания первой помощи через спортивный азарт.
      Владелец класса (физическое или юридическое лицо) уполномочен  организовать клуб «УМЕЮ СПАСТЬ», который является структурным подразделением одноименного волонтерского движения под эгидой МЕЖДУНАРОДНОЙ АКАДЕМИИ наук экологии и безопасности жизнедеятельности в ассоциации ООН.
       Организаторы клуба имеют право проводить чемпионаты по лайфрестлингу 
с вручением нагрудного знака отличия «УМЕЮ СПАСАТЬ» и пластикового удостоверения к нему с перечнем освоенных навыков оказания первой помощи.  
      Класс включает в себя четырнадцать компонентов, которые в совокупности представляют собой  единый комплекс, предназначенный для массового обучения навыкам оказания первой помощи через спортивный азарт.  

      Стоимость класса составляет 699 700 рублей.    В стоимость класса входит подарочный сертификат  на подготовку одного инструктора массового обучения навыкам оказания первой помощи и судьи-организатора  чемпионатов по лайфрестлиншгу. 
      Срок поставки 60 календарных дней после получения предоплаты.  
      Цена действительна до 30 декабря  2023 г.       

      НДС не облагается в связи с применением упрощенной системы налогообложения 
ст. 346.12 главы 26.2 НК РФ.
      Класс тренажерного обучения навыкам оказания первой помощи через спортивный азарт «ЛАЙФРЕСТЛИНГ»  соответствует  ТЕХНИЧЕСКОМУ ПАСПОРТУ 
№ 000-Н-2021-00.
      Роботы тренажеры «ГОША-06», «ГЛАША» и ГАВРЮША»  не подлежат обязательной сертификации, о чем имеется заключение РОСТЕСТ-МОСКВА 
№ 220-21/132 от 19.05.2009 года.

     Доставка продукции осуществляется со склада поставщика в г. Москве до адреса покупателя силами транспортной компании за счет покупателя. 

     Оплата продукции осуществляется путем перечисления 100% денежных средств 
на расчетный счет поставщика, согласно выставленному счету.
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